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ПЕРЕЛІК СКОРОЧЕНЬ 

 

АВ - атестація випускників 

ЕК - екзаменаційна комісія 

ЄДКІ - єдиний державний кваліфікаційний іспит 

ІФНМУ - Івано-Франківський національний медичний університет 

НПЦ - навчально-практичний центр 

ОПП - освітньо-професійна програма 

ПА - підсумкова атестація 

ЦС - центр стоматології 

ЩЛД 

 

- щелепно-лицева ділянка 

 



 

3 

 

РОЗДІЛ І 

РОБОТА РЕКТОРАТУ, АДМІНІСТРАЦІЇ ФАХОВОГО МЕДИЧНОГО 

КОЛЕДЖУ, НАВЧАЛЬНОГО ВІДДІЛУ З ПІДГОТОВКИ ДО ВИПУСКНИХ 

ІСПИТІВ У 2024 РОЦІ 

 

1.1. Загальна характеристика випускного курсу 

В 2023-2024 році на випускному курсі навчалося 47 студентів освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», які навчалися на основі 

базової середньої освіти. Всі студенти навчались за умовами контракту-договору. 

До випускних іспитів було допущено 48 студентів (Гордій Віктор поновився для 

складання ККІ, наказ №167-с від 27.05.2024 р).  

1.2 Дані про Екзаменаційну комісію для випускників освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

Головою Екзаменаційної комісії для випускників освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП 

«Стоматологія ортопедична» згідно із наказом в.о. ректора Івано-Франківського 

національного медичного університету «Про організацію та порядок проведення 

атестації здобувачів освіти у 2023-2024 н.р.» № 351-д від 19.03.2024 р. призначено 

Галину Парасюк - к.мед.н., доцента кафедри стоматології післядипломної освіти 

ІФНМУ.  

Для проведення атестації випускників зі спеціальності 221 Стоматологія 

ОПП «Стоматологія ортопедична» 2023/2024 навчального року наказом в.о. 

ректора Івано-Франківського національного медичного університету за № 583-д 

від 24.04.2024 р. призначено Екзаменаційну комісію в такому складі: 

 

 

 

 

Зіновія ОЖОГАНА 

 

завідувача кафедри ортопедичної стоматології 

 

Олександра БУЛЬБУКА в.о. проректора з науково-педагогічної роботи, 

стратегічного розвитку та інновацій 

Володимира РИПАНА  

 

завідувача зуботехнічним відділенням фахового медичного 

коледжу. 

Олега КОШКІНА 

  

Віталія Глов’яка 

доктора філософії, асистента кафери дитячої 

стоматології. 

в.о.директора фахового медичного коледжу ІФНМУ, 

завідувача навчально-виробничою практикою 
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Екзаменаторами комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» призначено: 

 

Олега ШУТАКА к.мед.н., доцента кафедри ортопедичної 

стоматології, спеціаліста вищої категорії  

Ігора ВИКЛЮКА к.мед.н., асистента кафедри ортопедичної 

стоматології 

Юрія СУХОРЕБСЬКОГО к.мед.н., доцента кафедри ортопедичної 

стоматології, спеціаліста вищої категорії 

Андрія КОСТИШИНА к.мед.н., доцента кафедри ортопедичної 

стоматології  

Володимира ПЕТРУНІВА к.мед.н., доцента кафедри дитячої стоматології, 

спеціаліста вищої категорії 

Ігоря ПИЛИПІВА  старшого техніка-лаборанта кафедри ортопедичної 

стоматології  

Степана БОДНАРЧУКА керівника гуртка фахового медичного коледжу 

Володимира ПАВЛИШИНА в.о. завідувача ЦС ІФНМУ, спеціаліста вищої 

категорії, викладача дисциплін професійної 

підготовки зуботехнічного відділення фахового 

медичного коледжу 

Василя ПЕРЦОВИЧА  к.мед.н., доцента кафедри анатомії людини 

  

Богдана ГЕНИКА 

 

Іллю САБАНА                      

к.мед.н.,асистента кафедри ортопедичної 

стоматології.спеціаліста вищої категорії. 

керівника цифрової зуботехнічної лабораторії 

FrankoLab 

Для підготовки та проведення Атестації випускників наказом ректора 

Івано-Франківського національного медичного університету «Про призначення 

секретарів Екзаменаційної комісії у фаховому медичному коледжі ІФНМУ на 

2023-2024 навчальний рік» №582-д від 24.04.2024 року відповідальним 

секретарем Екзаменаційної комісії зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП 

«Стоматологія ортопедична» призначено к.мед.н., спеціаліста вищої категорії, 

викладача дисциплін циклу професійної підготовки зуботехнічного відділення 

фахового медичного коледжу Світлану Петришин; технічним секретарем – 

спеціаліста вищої категорії, викладача дисциплін циклу професійної підготовки 

зуботехнічного відділення фахового медичного коледжу Ірину Ананевич. 
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Секретарі Екзаменаційної комісії приступили до підготовчого періоду з 27 травня 

2024 року. 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит проведений 04 червня 2024 року, а 

Комплексний кваліфікаційний іспит – 25-26 червня 2024 року у відповідності до 

розкладу Атестації випускників 2023-2024 навчального року. 

Дирекцією фахового медичного коледжу та секретаріатом своєчасно 

підготовлена і передана до Екзаменаційної комісії уся необхідна документація, 

зокрема розклад Атестації випускників, накази про допуск студентів до складання 

Атестації випускників, дані про успішність студентів за увесь період навчання з 

профільних дисциплін ОПП «Стоматологія ортопедична» та ін. 

 

1.3 Стан навчальної документації і особових справ студентів 

Перевіркою особових справ студентів випускних курсів фахового 

медичного коледжу, проведеною напередодні іспитів, встановлено, що 

оформлення та зберігання облікової документації та особових справ студентів 

відповідає вимогам щодо ведення основних уніфікованих форм первинної 

документації та внутрішньої звітності закладу освіти, яка пов'язана з прийомом 

та навчанням студентів. 

Особові справи студентів (ф. №Н–2.01) ведуться секретаріатом 

дирекції коледжу по студентським справам, зберігаються в спеціальних папках 

та сейфах, містять усі документи, що стосуються студентів: 

- свідоцтво із додатком про здобуття базової середньої освіти; 

- свідоцтво із додатком про здобуття повної загальної середньої 

освіти 

- згода на збір та обробку персональних даних; 

- договір про надання освітніх послуг між вищим навчальним закладом 

та фізичною (юридичною) особою; 

- накази про зарахування, переведення з курсу на курс чи відрахування. 

На період випускних іспитів оформлені наступні документи: 

- індивідуальні навчальні плани студентів; 

- особові картки студентів; 

- навчальні картки студентів (ф. №Н–2.03); 

- протоколи оцінювання знань та вмінь студента, чек-листи для 

проведення Атестації випускників; 

- протокол засідання Екзаменаційної комісії з прийому комплексного 

кваліфікаційної іспиту (ф. У–9.03) 

- протокол засідання Екзаменаційної комісії з присвоєння кваліфікації 

«Технік зубний». 
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Після закінчення випускних іспитів особові справи передаються на 

зберігання до архіву Івано-Франківського національного медичного університету.  

Приміщення архіву відповідає вимогам для зберігання документації. 

Особові справи студентів зберігаються в спеціальних папках відповідно до 

алфавіту, за роками випуску. 

Дипломи зберігаються у сейфі фахового медичного коледжу ІФНМУ. 

Журнал реєстрації та видачі дипломів ведеться правильно і зберігається як 

документи строгої звітності. 

 

1.4 Реалізація зауважень та пропозицій голови Екзаменаційної комісії 

попереднього 2023 року. 

З метою покращення і удосконалення практичної та теоретичної підготовки 

випускників голова Екзаменаційної комісії 2023 році висловив наступні 

рекомендації:  

1. Продовжити роботу над створенням нових тестових завдань та оновленням 

бази даних для проведення Єдиного державного кваліфікаційного іспиту. 

2. При вивченні дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних протезів» 

акцентувати увагу студентів на питаннях вибору кламерів в залежності від 

клінічної ситуації.  

3. Цикловій комісії розробити заходи покращання теоритичної підготовки 

студентів під час освоєння знань та вмінь виготовлення сучасних естетичних 

незнімних конструкцій. 

4. Посилити підготовку студентів з оволодінням практичними навичками по 

виготовленню протезів за допомогою 3D технологій. 

5. Оновити базу навчально-методичної літератури (посібники, підручники) 

згідно вимог сьогодення для покращення теоретичної і практичної підготовки 

студентів.  

         З метою реалізації цих зауважень та пропозицій цикловою методичною 

комісією коледжу зі спеціальності «Стоматологія» на профільних кафедрах 

впроваджено в освітній процес оновлені навчально-методичні матеріали для 

покращення теоретичної і практичної підготовки студентів. При вивченні  

дисципліни «Техніка виготовлення бюгельних протезів», було акцентовано увагу 

на доцільності вибору кламерів в залежності від клінічної ситуації, а також на 

сучасні замкові системами фіксації, також були розроблені заходи для покращення 

теоретичної підготовки студентів під час освоєння знань і вмінь виготовлення 

сучасних естетичних незнімних конструкцій і з весняного семестру предмет 

«Сучасні технології естетичного незнімного протезування», було внесено в ОПП. 

Також для посилення підготовки студентів з оволодінням практичними навичками 

по виготовленню протезів за допомогою 3D технологій, в осінньому семестрі 
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студентам буде запропонована вибіркова освітня компонента ОПП «Особливості 

виготовлення ортопедичних конструкцій при використанні 3D сканерів» 

Проведена робота над покращенням матеріально-технічного забезпечення 

кафедри ортопедичної стоматології та кафедри дитячої стоматології. 

Таким чином, вказані зауваження та пропозиції голови Екзаменаційної 

комісії 2023 року були розглянуті та обговорені на засіданні ректорату Івано-

Франківського національного медичного університету від 10.10.2023 року 

(протокол №5), засіданні Вченої Ради Івано-Франківського національного 

медичного університету від 31.10.2023 року (протокол №14), засіданні Циклової 

методичної комісії зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія 

ортопедична» Івано-Франківського національного медичного університету від 

25.10.2023 року (протокол №2), враховані та виконані. 

 

РОЗДІЛ ІІ 

ОРГАНІЗАЦІЯ, ПРОВЕДЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВИПУСКНИХ ІСПИТІВ 

2.1 Організація проведення Атестації випускників зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» 

Згідно наказу в.о. ректора Університету №351-д від 19.03.2024 р. «Про 

організацію та порядок проведення Атестації випускників у 2023-2024 н.р.», згідно з 

положенням про організацію та проведення атестації здобувачів фахової передвищої 

освіти зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична», 

затвердженого наказом ректора Університету №439-д від 05.04.2024 р., та з 

урахуванням зауважень голови Екзаменаційної комісії зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» у 2024 році, в Івано-Франківському 

національному медичному університеті для оцінювання теоретичних та практичних 

знань випускників було проведено Атестацію здобувачів фахової передвищої 

освіти зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична». 

Проведення Атестації випускників здійснюється Екзаменаційною комісією. 

До складу Екзаменаційної комісії входять: голова Екзаменаційної комісії, ректор 

Івано-Франківського національного медичного університету, директор фахового 

медичного коледжу ІФНМУ, завідувач зуботехнічним відділенням, 

висококваліфіковані викладачі коледжу, представники галузевих об’єднань 

роботодавців, провідні спеціалісти з числа середнього медичного персоналу. 

Атестація випускників проводиться у фаховому медичному коледжі Івано-

Франківського національного медичного університету за напрямом і 

спеціальностями, передбаченими Постановами Кабінету Міністрів України у 

форматі комплескного кваліфікаційного іспиту, та завершується видачею диплома 

встановленого зразка про рівень освіти й кваліфікації.  
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Атестація здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 221 

«Стоматологія» ОПП «Стоматологія ортопедична» відбувалася в 2 етапи: 

Перший етап – теоретична частина у вигляді ЄДКІ.  

Другий етап – практична частина: Комплексний кваліфікаційний іспит (практичні 

навички з 3-ох дисциплін: «Техніка виготовлення знімних протезів», «Техніка 

виготовлення незнімних протезів», «Техніка виготовлення бюгельних протезів»). 

 

Структура теоретичної частини ЄДКІ ): 

ЄДКІ проводився ДО «Центр тестування професійної компетентності фахівців з 

вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві 

охорони здоров’я України» у відповідно визначені терміни за буклетами, 

підготовленими Центром тестування. 

ЄДКІ – це стандартизована форма здійснення контролю досягнення здобувачем 

освіти результатів навчання, визначених стандартом фахової передвищої або вищої 

освіти, та оцінювання таких результатів навчання. 

Мета ЄДКІ: оцінити рівень засвоєння професійно-орієнтованих дисциплін та 

набуття професійно-орієнтованих компетентностей. 

Зміст ЄДКІ для ОПП «Стоматологія ортопедична»: 

 Домедична допомога - 3% 

 Анатомо-фізіологічні особливості органів та тканин щелепно-лицевої 

ділянки; біомеханіка нижньої щелепи - 3% 

 Організація та надання стоматологічної допомоги 3% 

 Асептика та антисептика - 1% 

 Помилки та ускладнення при проведенні стоматологічного лікування - 3% 

 Матеріали - 15% 

 Зуботехнічне обладнання та інструментарій для виготовлення 

ортопедичних конструкцій і щелепно-лицевих протезів - 3% 

 Зуботехнічне обладнання та інструментарій для виготовлення 

ортодонтичих апаратів - 1% 

 Виготовлення незнімних протезів - 30% 

 Виготовлення знімних протезів - 30% 

 Виготовлення щелепно-лицевих конструкцій - 3% 

 Виготовлення ортодонтичних апаратів - 5% 

 Відповідно до наказу МОЗ України від 02.11.2023 № 1898 «Про 

затвердження Критеріїв успішного складання єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту і величини критерію «склав» для ліцензійних 

інтегрованих іспитів», величина критерію «склав» для здобувачів 

ступеня фахової передвищої освіти за спеціальностю 221 

«Стоматологія» встановлена у 2024 році 42,0 % правильних відповідей. 
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Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 497 

«Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та 

ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому 

(магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту» ЄДКІ є обов’язковим компонентом індивідуального 

навчального плану здобувача освіти. У разі неуспішного складання 

ЄДКІ особа вважається такою, що не виконала індивідуальний 

навчальний план та відраховується із закладу фахової передвищої 

освіти відповідно до пункту 4 частини першої статті 44 Закону України 

«Про фахову передвищу освіту». Таку особу може бути поновлено на 

навчання для здобуття ступеня фахової передвищої освіти за такою 

самою спеціальністю для однократного повторного складання 

кваліфікаційного іспиту. Строк, до якого здобувачі освіти можуть 

повторно скласти кваліфікаційний іспит, визначається 

відповідальними державними органами. У разі повторного 

неуспішного складання кваліфікаційного іспиту особа може бути 

поновлена на навчання за ступенем фахової передвищої за такою 

самою спеціальністю для повторного навчання протягом не менше як 

двох семестрів. Рішення про зарахування особи, яка здобуває ступінь 

фахової передвищої, результатів контрольних заходів під час 

повторного навчання та надання допуску до складання 

кваліфікаційного іспиту ухвалюється Університетом. Повторне 

навчання та складання ЄДКІ здійснюється виключно за рахунок коштів 

фізичних та/або юридичних осіб. Повторне складання ЄДКІ 

проводиться за програмою та відповідно до умов проведення, що діють 

на дату його складання. 

 

Структура практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту. 

Кожен студент отримував по одному завданню з кожної дисципліни: «Техніка 

виготовлення знімних протезів», «Техніка виготовлення незнімних протезів», «Техніка 

виготовлення бюгельних протезів». 

Тривалість практичного етапу ККІ – 4 години. 

Практичні навички випускників оцінювались екзаменаторами, членами 

Екзаменаційної комісії за участю Голови Екзаменаційної комісії для студентів освітньо-

професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр».  

Оцінювання практичної частини комплексного кваліфікаційного іспиту 

студентів освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». 

В процесі виконання практичних завдань Екзаменаційна комісія оцінює кожну 

практичну навичку із дисциплін: «Техніка виготовлення знімних протезів» (Z), 
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«Техніка виготовлення незнімних протезів» (N), «Техніка виготовлення бюгельних 

протезів» (B) згідно критеріїв. Оцінювання роботи студента проводиться 

екзаменаторами та членами Екзаменаційної комісії під час виконання кожної практичної 

навички згідно критеріїв від 0 до 10 балів. Максимальна оцінка за виконання завдання з 

кожної дисципліни становить 10 (десять) балів. Результуючий бал (R) за другий етап 

ККІ визначається, як частка суми балів набраної студентом від максимальної 

кількості балів (тобто 10,0) із трьох дисциплін (кількість балів отриманих при 

виконанні практичних навичок з дисциплін: «Техніка виготовлення знімних 

протезів» (Z), «Техніка виготовлення незнімних протезів» (N), «Техніка 

виготовлення бюгельних протезів» (B)) і розраховується за формулою: 

R = (0,35*Z + 0,4*N + 0,25*B)/10  

Коефіцієнти у формулі розраховані відповідно до Програми Єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 221 «Стоматологія» 

освітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» на рівні фахової 

передвищої освіти, рішення Педагогічної ради фахового медичного коледжу 

ІФНМУ (протокол №4 від 16.02.22). 

Результуючий бал конвертується в оцінку за національною шкалою, шкалою 

ЄКТС та за 200-бальною шкалою наступним чином: 

0,90 -1,00 (90-100%) – від 180 до 200 балів, А, «5», відмінно;  

0,82 - 0,89 (82-89%) – від 160 до 179 балів, В, «4,5», добре; 

0,75 – 0,81 (75-81%) – від 140 до 159 балів, С, «4», добре; 

0,67 – 0,74 (66-74%) – від 120 до 139 балів, D, «3,5», задовільно; 

0,60 – 0,66 (60-66%) – від 98 до 119 балів, Е, «3», задовільно; 

0,59 і менше – 97 бал і менше, F, «2», незадовільно.  

 

 

2.2 Результати атестації здобувачів фахової передвищої освіти  

зі спеціальності 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» 

 

04 червня 2024 року ДО ««Центр тестування професійної компетентності 

фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при 

Міністерстві охорони здоров’я України» було проведено ЄДКІ. «Стоматологія, 

ОПП стоматологія ортопедична». До Іспиту було допущено 47 студентів  3 курсу 

на основі базової середньої освіти. Студент Гордій Віктор складав апробаційне 

ЄДКІ у 2023 році – склав. 

Іспит проводився у сховищі ІФНМУ, вул. Галицька 2, представниками 

Центру тестування МОЗ України, представником фахового медичного коледжу 

ІФНМУ була завідувачка сестринським відділенням Гвоздецька Галина. 

 Під час проведення Іспиту зауважень зі сторони представників Центру 

тестування МОЗ України щодо організації та проведення не було. 



 

11 

 

Було запропоновано 99 варіантів тестових завдань, до кожного з яких 

входили 150 тестових запитань. Термін виконання 9:00 – 11:30 (2 години 30 хвилин). 

Результати складання ЄДКІ здобувачами фахової передвищої освіти 

зі спеціальності 221 Стоматологія 

 за освітньо-професійною програмою «Стоматологія ортопедична» 
 

Середній бал по курсу – 66,52%. Іспит не склав 1 студент (2,1%): 

Волошин Максим. 

Найвищий відсоток правильних відповідей показали: Лазар Зоряна– 84,7%, 

Гринчишин Михайло - 88%. 

Практичний етап (комплексний кваліфікаційний іспит) зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» проводилася на кафедрі ортопедичної 

стоматології. 

Кімнати для складання Комплексного кваліфікаційного іспиту були обладнані 

робочими місцями з необхідним інструментарієм, необхідною апаратурою, яка 

дозволяла виконати різноманітні екзаменаційні завдання. 

При проведенні другого етапу Комплексного кваліфікаційного іспиту кожен 

студент отримував по одному завданню з кожної дисципліни: «Техніка виготовлення 

знімних протезів», «Техніка виготовлення незнімних протезів», «Техніка виготовлення 

бюгельних протезів» згідно вимог освітньо-професійного ступеня «Фахового 

молодшого бакалавра» та освітньо-професійної програми «Стоматологія 

ортопедична» зі спеціальності 221 Стоматологія. 

Результати складання Комплексного кваліфікаційного іспиту представлені 

в таблицях 2, 3. 

Таблиця 1 

Результати складання Комплексного кваліфікаційного іспиту у 2023-2024 рр. 
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31 100% 83,9% 4.06 7 22,6 19 61,3 5 16,1 - - 

2023-

2024 
48 100% 87,4% 4,21 16 33,3 26 54,1 6 12,5 - - 

 

Таблиця 3 
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Таблиця результатів проведення практичної частини  

Комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності 221 Стоматологія 

ОПП «Стоматологія ортопедична» у 2024 році  

для випускників освітньо-професійного ступеня  «фаховий молодший 

бакалавр» 

 

За результатами складання Атестації випускників зі спеціальності 221 

Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» середній бал курсу становив – 

4,21,  а якісна успішність – 87,4 % 

 Варто відмітити студентів, які під час складання іспиту продемонстрували 

відмінні теоретичні знання та грунтовне володіння практичними навичками, а 

саме: Матвієнко Андрій Васильович-студент ІІІк, 21 гр, та Монюк Софія Ігорівна-

студентка 21а гр. 

 

РОЗДІЛ ІІІ 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ 

ФАХОВОГО МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ ІФНМУ  

За період навчання за ОПП «Стоматологія ортопедична» студенти освоюють 

дисципліни освітньо-професійної програми протягом 3-х років та освітню 

програму профільної середньої освіти професійного спрямування (на основі 

базової середньої освіти). 

Загалом навчання за спеціальністю 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія 

ортопедична» включає наступні цикли підготовки: гуманітарна та соціально-
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економічна підготовка, природничо-наукова підготовка, професійна та практична 

підготовка. 

Фундаментальні та профільні дисципліни забезпечуються кафедрами 

ортопедичної стоматології та дитячої стоматології. Професорсько-викладацький 

склад на кафедрі ортопедичної стоматології складає 26 осіб, з яких докторів наук –

1, кандидатів наук – 23; на кафедрі дитячої стоматології – 27 осіб, з яких докторів 

наук - 1, кандидатів наук – 18. На профільних кафедрах студенти впродовж 2-ох 

років вивчають наступні предмети: «Техніка виготовлення знімних протезів», 

«Техніка виготовлення незнімних протезів», «Техніка виготовлення бюгельних 

протезів», «Техніка виготовлення щелепно-лицевих конструкцій», «Сучасні 

технології виготовлення зубних протезів», «Зуботехнічне матеріалознавство», 

«Моделювання анатомічної форми зубів», «Техніка виготовлення ортодонтичних 

конструкцій», «Стоматологічна допомога населенню та профілактична медицина».  

Кафедри забезпечені достатньою кількістю навчальних кімнат, 

функціонують навчально-практичні центри, які оснащені навчальним приладдям, 

таблицями, інструментарієм, матеріалами. На кафедрах і в методичному кабінеті 

Університету є в наявності робочі навчальні програми з дисциплін, методичні 

рекомендації для викладачів і методичні вказівки для студентів зі всіх розділів, які 

повністю відповідають освітньо-професійній програмі. Для самостійної 

позааудиторної роботи викладачами розроблено методичні вказівки в межах годин 

відповідно до програми за навчальним планом. Згідно програми підготовлені і 

видані контрольні завдання та методичні рекомендації для самостійного вивчення 

студентами розділів і тем профільних дисциплін.  

Всі студенти протягом навчальних років забезпечені підручниками, 

відповідно до сучасної програми підготовки зубних техніків. 

У процесі складання Комплексного кваліфікаційного іспиту більшість 

студентів показали високі знання. Основна частина випускників успішно засвоїла 

теоретичні знання та оволоділа практичними навичками. Це свідчить, що 

випускники достатньо підготовлені для самостійної практичної роботи. 
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РОЗДІЛ IV 

РЕКОМЕНДАЦІЇ ГОЛОВИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ЩОДО 

УДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПРАКТИЧНОЇ І ТЕОРЕТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ ВИПУСКНИКІВ 

З метою покращення рівня практичної та теоретичної підготовки 

випускників зі спеціальності 221 Стоматологія освітньо-професійної програми 

«Стоматологія ортопедична» голова Екзаменаційної комісії висловила наступні 

рекомендації:  

1. Продовжити роботу над створенням нових тестових завдань та оновленням 

бази даних для підготовки до Єдиного державного кваліфікаційного іспиту. 

2. Створити умови для покращення практичних навичок з дисципліни 

«Техніка виготовлення бюгельних протезів» за допомогою сучасних технологій. 

3. Цикловій комісії розробити заходи для покращення підготовки студентів з 

оволодіння практичними навичками по виготовленню сучасних естетичних 

незнімних конструкцій за допомогою 3D технологій. 

4. Оновити базу навчально-методичної літератури для покращення 

теоретичної та практичної підготовки студентів, зокрема з дисципліни «Техніка 

виготовлення щелепно-лицевих конструкцій». 
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